

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

15.08. DOLL

<u>№</u> 969

О создании согласительной комиссии по согласованию местоположения земельных участков и объектов капитального строительства при выполнении комплексных кадастровых работ на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области

В соответствии со статьей 42.10 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Создать согласительную комиссию по согласованию местоположения земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
- 2. Утвердить состав согласительной комиссии по согласованию местоположения земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области согласно приложению № 1.
- 3. Утвердить регламент работы согласительной комиссии по согласованию местоположения земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области согласно приложению № 2.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области «Радуга-Информ» и размещения на официальном сайте администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» www.raduzhnyi-city.ru.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города

А.В. Колгашкин